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Exercicio 1 De acordo com a série dada tem-se que ondek € Z. |
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Disto segue-se que
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De acordo com o teste da razdo, para que a serie seja
convergente em z, é necessirio que
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Ou seja, a série converje para quaisquer valores de z
dentro do circulo de raio 1 e centro em zg = —bi. |

Exercicio 2 Observe que
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Exercicio 3 Considere z = x + iy e observe que
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Ou seja, a fungdo f possui partes reais e imagindria
/X244 x
u(x,y) = 5
=Y
o(xy) =2
Donde segue-se que
uy(x,y) = S — —i—l
WY=L +y2 2
Yy
uy(x,y) = —=——
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As equagdes de Cauchy-Riemann serio satisfeitas se
ux(x,y) = vy(x,y)
uy(x,y) = —vx(xy

Ou seja, quando

Segue-se, dos critérios de diferenciabilidade, que f é
diferencidvel apenas em z = 0 e é ndo analitica em todo
oC. u



Exercicio 4 Observe que a fungio
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posssui dois polos de ordem 2 em z = iez = —i.

Considere portanto as curvas
1.
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Usando a 2° Formula Integral de Cauchy, segue-se que
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Exercicio 5 Considere a curva <y, dada por
z:ei9,0§9§27r
Assim, tem-se que
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=iz df
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Portanto,
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Observe que a fungio
—8i
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possui um polo de ordem simples em
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e do Teorema de Residuos, segue-se que
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